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. r?:}ﬁmn abaixo, & barra AB tem um

, 2 barra rmaneca na horizontal, é necessé-
:u:pﬁque.llﬁundoa,umnﬁm de:

0 kzf: B) 10 kgf; ©) 15 kgf; D) nula ( o péso pré=
4 barra ¢ o péso P se equilibram); E) 25 kgf, )







de massas ml = 30 kg ¢
deslocam-gse sdbre um plano sem
tra a figura.
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"7 20% Questfio (08 pontos): Enunciado: Uma certa su-

perficie metdlica é lluminada com luz de comprimento de
onda de 2000 Angstrons, Os elétrons ejetados tém uma ener-
gia cinética maxima de 3,315 x 10 elevado a ~19J. A freqiién-

¢ia de corte (Iregiiéncia minima em qQue ocorre efeito fo-
‘toelétrico) desta superficie é: i

-

A) 3 x 10 elevado & 10Hz ( ); B) § x 10 a 20
);:C)2x10elevado & 5 HZ ( ); D) 10 elevado a 16
); B) 10 elevado o 8Hz ( ); F) N.R.A

Constante de Planck: 6630 x 10 elevado a
Velocidade da luz: 3,000 x 10 elevado a 8 m/s ,
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